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PLÁNUJEME,
ZVEME VÁS!

Pingpongové pálky, nový koberec, společenské hry, fotbalový míč... Pokud vám takový výčet připomíná
dopis Ježíškovi, nemýlíte se. Stejně jako loni totiž i letos hledáme dobré lidi, kteří by nám pomohli
splnit vánoční přání obyvatel našeho chráněného bydlení Domov – tedy všechny, kteří by se chtěli stát
"Neratovskými Ježíšky" a udělat tak radost lidem s postižením. Ti bohužel často nemají vlastní rodiny
a dárky, které najdou pod společným neratovským stromečkem, jsou jejich jedinou nadílkou.

Letos se v Domově rozhodli sepsat vánoční přání společně. Nejen kvůli tomu, aby nikdo nikomu ne-
musel dárky závidět, ale především proto, aby si pak dárky mohli užít ve volném čase spolu. Na sezna-
mu se tak objevily míče, švihadla, společenské hry, ale i lino a koberec do společenské místnosti. Plaká-
tek vánočních přání spolu s bližšími informacemi a kontaktem najdete na našich internetových
stránkách www.neratov.cz, rádi vám ho zašleme e-mailem. Za váš zájem vám předem děkujeme!

PROSINEC 2011

STAŇTE SE NERATOVSKÝM JEŽÍŠKEM!

Vzpomínáte si ještě na projekt
studentů DAMU, v jehož rám-
ci se na dva srpnové týdny utá-
bořili v Neratově a spolu s "ka-
marády" z našeho chráněného
bydlení nacvičili divadelní před-
stavení, které pak společně se-
hráli na srpnových poutních
slavnostech?

Projekt s názvem Divadlo
má (s)mysl jsme si díky Tomá-
ši Kratochvílovi znovu nedáv-
no připomněli v Praze. Tomáš
průběh projektu natočil a z 13
hodin materiálu sestříhal čtyři-
cetiminutový dokument s náz-
vem Kamarádi. A právě ten
měl premiéru 19.  listopadu

v pražském Divadle Archa na
festivalu Akcent.

Na premiéru jsme se vypra-
vili i my – po promítání tak na
otázky publika odpovídalo spo-
lu s autory projektu i deset je-
jich neratovských kamarádů.
Od Markéty jsme se například
dozvěděli, že každý v sobě v lé-
tě objevil skrytý talent, Vašek
vzpomínal na spoustu legrace,
a Mirek prozradil, že se nemů-
že dočkat dalšího ročníku, kte-
rý se už usilovně chystá!

Dokument Kamarádi se po-
stupně představí i v dalších mě-
stech České republiky. Aktuál-
ní informace najdete na strán-

kách projektu www.jinejevis-
te.cz, upozorníme vás na ně
i v našem zpravodaji.

A když jsme byli v Praze,
museli jsme toho využít. V so-
botu jsme stihli procházku po
centru, na Národní třídě jsme
si připomněli listopad 1989.
Večer jsme se pak znovu sešli
s  našimi přáteli z DAMU,
vzpomínali a psali pozdravy
těm, kteří nemohli přijet. Ne-
děle patřila Pražskému hradu,
bohoslužbě v katedrále sv. Ví-
ta i hradní stráži. Výlet se nám
tak vydařil, že všichni (i ti, kdo
tentokrát nejeli), se už ptají,
kdy a kam se pojede příště.

V chráněných dílnách Kopeček
v Bartošovicích v Orl.h. proběh-
ne v sobotu 10. prosince od 10
do 17 hodin Vánoční řemeslný
jarmark. Nabídne výrobky lidí
s  postižením, představí také ře-
meslníky z okolí, například ková-
ře, brašnáře nebo výrobce krojů.
Chybět nebudou vánoční květi-
nové vazby, perníčky, čaje a koře-
ní, ale ani domácí chléb z pece
Berta. I občerstvení bude vánoč-
ní – čočková polévka s čerty, vá-
nočka či medovina.

- - -
Putovní cyklus adventních kon-
certů Advent mezi horami
pokračuje dalšími koncerty. V so-
botu 3. prosince ho bude hostit
kostel v polském Zielenci,
10.  prosince pak kostel v Barto-
šovicích v Orl.h.

- - -
Závěrečný koncert cyklu Advent
mezi horami proběhne v nera-
tovském kostele – v  neděli
18.  prosince tu od 14  hodin vy-
stoupí sbor Corale při gymná-
ziu Žamberk. Srdečně vás pod
prosklenou střechu našeho ko-
stela zveme. Abyste si předvá-
noční atmosféru vychutnali, do-
poručujeme vybavit se na kon-
cert dekou a teplým oblečením!

- - -
Stánek Kopečku v prosinci naj-
dete na vánočních výstavách
v městských muzeích v Žamber-
ku a v Letohradě.

www.neratov.cz
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Darovanému koni na zuby ne-
hleď, praví staré české rčení.
Nepodívat se ale na "zoubek"
daru, který nám věnovala paní
Antonie Chudáčková ze Sokol-
nice, by byla velká škoda. Po-
slala nám totiž domácí bram-
bory, cukety, kompoty, marme-
lády a nakládanou zeleninu –
a všechno je, jak kdosi s obdi-
vem prohlásil, jako z reklamy!

Dárek, který nám udělal vel-
kou radost, putoval do skladu
naší chráněné dílny Kuchyň,
která vaří pro celý Neratov. Na
dobrotách ze Sokolnice si tak
budeme pochutnávat všichni
společně.

Paní Chudáčkové za její dar
velmi děkujeme – a rádi uvítá-
me i další podobné "přebyt-
ky". Nemusí přitom jít jen o jí-

dlo, využijeme i nepoužívanou
vlnu, zbytky látek, úklidové
prostředky, kancelářské potře-
by či pracovní oděvy.

Nové auto pro cesty do práce,
k lékaři i za zábavou mají od
listopadu obyvatelé našeho
chráněného bydlení Domov.

Jedná se o takzvaný sociální
automobil, na který se složilo
celkem 45 sponzorů – velkých
i malých firem, přispěla také
některá okolní města. Kdo na
Renault Kangoo peníze po-

skytl, se ostatně dozvíte přímo
z  něj. Za svůj dar totiž každý
sponzor získal na novém autě
reklamní plochu.

Nový vůz jsme vyměnili za
starý sociální automobil, který
už po šesti letech pomalu do-
sluhoval. Obyvatelé Domova
tak budou v zimě po horských
silnicích jezdit bezpečněji.

Velké poděkování patří ne-
jen všem dárcům, kteří nám
na vůz přispěli, ale také
Reklamní agentuře Kompakt,
spol. s. r. o., jež projekt sociál-
ního automobilu provozuje,
a  jejíž zaměstnanci pro nás
potřebné sponzory našli. Za
jejich úsilí jim srdečně děku-
jeme!
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V sobotu 5. listopadu proběhla
v  Neratově již potřetí myslivec-
ká Hubertská mše. Zúčastnilo
se jí na 200 návštěvníků, nechy-
běly ani její tradiční atributy, tedy
jelen, sokolníci, psi, trubači a my-
slivci v  uniformách. Za spolu-
práci děkujeme Lesům ČR, s.p.

- - -
Do našich kanceláří přibyly tři
počítače. Starší, ale plně funkční
zařízení nám darovala Českoslo-
venská obchodní banka – ČSOB.
Děkujeme!

- - -
Na Kopečku měli a stále mají
napilno. Pro ČSOB ušili neuvě-
řitelných 1250 pohankových pol-
štářků! Ani po jejich odevzdání
se ale dílny nezastaví, vyrábějí to-
tiž 800 textilních koček, panenek
a andílků pro společnost Alza.cz.

- - -
Hrnečky, formy na bábovku, po-
hankové polštáře, textilní slony
a  ošatky z pedigu vyrobené na
Kopečku můžete nově koupit
na e-shopu www.ctyrlistek.eu.
Najdete je v sekci "charitativní
předměty". Pokud jste klienty Po-
štovní spořitelny, dostanete na
e-shopu navíc slevu!

- - -
Stánek Kopečku se v listopadu
představil na výstavě Vánoce nás
nezaskočí v Ústí nad Orlicí, zú-
častnil se rozsvěcení vánočního
stromu v Orlickém Záhoří i kon-
certu Lucie Bílé v Neratově.

CO SE U NÁS
DĚLO

V LISTOPADU?
BÍLÉ VÁNOCE S LUCIÍ BÍLOU

Téměř tisíc lidí zaplnilo ve
čtvrtek 17. listopadu neratov-
ské údolí a navzdory kousavé
zimě vydrželo dvě hodiny

v  našem kostele. Důvod byl
prostý – Lucie Bílá a její kon-
cert Bílé Vánoce s klavírním
doprovodem Petra Maláska.SOCIÁLNÍ AUTOMOBIL PRO DOMOV

Koncert nebyl benefiční,
část výtěžku ale pořadatelé vě-
novali na provoz neratovské-
ho chráněného bydlení a dí-
len. Mnoho návštěvníků navíc
štědře přispělo do našich kasi-
ček. Vybralo se tak celkem de-
set tisíc korun, které použije-
me na zvelebení Domova.

Největší dík a poklonu ale
musíme složit paní Lucii Bílé,
která naplnila neratovský kos-
tel vánoční atmosférou a nád-
herným hlasem, a po koncertě
si našla čas i na podepisování
a společné focení s obyvateli
našeho chráněného bydlení!

DAR PLNÝ VITAMINŮ A CHUTI
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